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Anavtioeig Ackfoewv Tponyovpuevov Madniuotog:

1. a1 =2m/s?, ap = —1m/s?
2. t=26s,5=90m

3. 3.1 a;=2m/s?, s, = 300m
32 a=—1m/s?, s, = 150m

4. a1 =6m/s?, ay = —2m/s?
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EvOOyvpoppn Opard MetoBarrépevn Kivnon:
MNpopikég Moporotdoerg
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Aockfoeig:

1. Avtokivnto kweitow evBOypappo pe otabepn ToxvTnTe vo = 30m/s. Zapvikd o odnydg
PPEVAPEL E ALTLOTENECUOL TO LUTOKIVNTO Vor oToLUATHOEL TPLL SEVTEPOAETITAL LETE TNV

évap&mn tou ppevaplopatog.
1.1 No BpeBei n eTutdyvvon Tou LLTOKWYTOL.
1.2 No ypopel n e&iowon TaxOTNTOG-XPSVOU TOU LUTOKWATOL Yo TNV eTPpaduvdpevn
kivnom ko vou oxedlacBel M ypopikn Tng TapdoTaom:
1.3 No Bpebei n peTATOTLON TOU AUTOKWVATOU ATLS TT) TTUYHT TIOU &PXLOE TO PPEVAPLOMLOL
HEXPL VOL CTOLATHOEL.

2. Kwntd kwolpevo oe evbelar ypoppr| éxel e&lowon Béong x = 20 + 5t — 2t2,
2.1 Nea avayvwplobel m kivnon tovu.
2.2 'Noa Bpebei m apxik®) Oéom Tou, N apXLkN TAXVTNTA TOU KAL T) ETUTAYVVOT TOU.
2.3 Na ypayel 1 egiowon TaxdTnTag-xpdvou ko va oxediocBel 1 ypapikf Tng
TIpdoTAOT.

3./ 'Eotw éva dxnua To omolo kweltaw oe evOOYypappo Spdpo e TéTolo TPOTO DOTE TO PETPO
TNG TAXVTNTAG TOoU Vo avEdveto pe pubud 5 m/s avd Sevtepdiemto. Av TN XpOovikt

otiypn t1 = 25 To PETPO TNG ToXVTNTAG Tov eiva 20m/s”
3.1 va BpeBel m eTtdyvvon Tou.
3.2 No BpeBel  ToexvTNTO TOL TN XPOVIKN OTLYp!| t2 = Bbs kaBdg ko 1 LeTHTSTILOT TOL
Yo To Xpovikd SidoTnua At = tp — ty.
3.3 Noa Bpebei n péon TaxbTnTal Tov Yo To 8o Xpovikd SidoTnuec.
3.4 vo oxediaocBel N Ypoplkh TopEoTooN TAXVTNTAG-XPOVOL KaBdG Ko M YPoLPLKY
TAPAOTOLOT) LETATOTILONG-XPOVOL.
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4 Yto Sdypoppor Ttoepouot&leTal N YPAPLKT TtapdoTtaon TG aAyeBpikig Tiunig Tng
TaXVUTNTOE £VEG ALUTOKWHTOL To oTolo kwveita otov dfova xOx'. Av to kwntd opxikde

(t = 0) Bpiloketow otn Béon xg = 0 ToTE:

4.1 No meprypddete otvoAUTIKE TLG KWWHOELG

4.2 'No utohoyLoBel n eTTdXVVOT TOL KWWNTOU TG XPOVIKEG OTLYHEG t1 = 65, ta = 12 ko
t3 = 35s

4.3 No Bpebei to SidoTnuor TTou SLawviel To kwNTd oTo Tpito deutepdAetto TNG Kivnong
Tou.

4.4 No urohoyioBei n Béon Tou KwNTol Tig Xpovikég oTiypés t1 = 65 , ta = 12, t3 = 35s
ko t3 = 40s

4.5 No oxedldoeTe TG YPAPLKEG TIAPACTAOELG ETUTAYXVVONG-XPSVou kol Béong - xpdvou
Yo To Xpovikd Sitdotnua 0 < t < 40s

(m/s)




